

UNA de las más difíciles tareas que a nuestro actual régimen se le plantean...

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. AÑO IX. - CASTELLÓN DE LA PLANA, MIÉRCOLES 21 DE AGOSTO DE 1946. - NUMERO 2.546. - 40 CENTIMOS

Solemnes actos en memoria de los heroicos defensores del Cuartel de Simancas

Fueron presididos por el Ministro de Obras Públicas, en representación del Caudillo

LOS CUERPOS DE LOS MARTIRES FUERON TRASLADADOS A LA NUEVA CAPILLA

Gijón, 20. - A las siete de la tarde se celebraron solemnes actos en homenaje a los defensores del Cuartel de Simancas...

Se prepara una gigantesca guerra en Extremo Oriente

Los comunistas chinos, cuya alianza militar con Rusia y Mongolia se rumorea...

SE HABLA DE UNA FORMIDABLE ALIANZA EN ORIENTE

Londres, 20. - La agencia oficial soviética niega que sea cierto que los comunistas chinos...

La producción de nuestras colonias africanas, gran apoyo para nuestra economía

Va a resolverse con ambiciosas realidades, el problema de las comunicaciones

Declaraciones del Coronel Diaz de Villegas

Madrid, 20. - El Director general de Marruecos y Colonias, coronel Diaz de Villegas...

Eisenhower regresa de su viaje de inspección por el Continente americano

Washington, 20. - Procedente de Méjico ha llegado a esta capital, el jefe del Estado Mayor...

Demostración ante Lisboa de la XII flota norteamericana

Lisboa, 20. - El portaaviones Franklin D. Roosevelt ha realizado una demostración...

Anticomunistas yugoeslavos, fusilados

Londres, 20. - La radio de Moscú anuncia que ocho miembros del movimiento clandestino...

Tropas rusas disparan sus cañones a lo largo de la frontera turca

Tratan de crear una situación favorable en torno a su petición sobre el control de los Estrechos

Estados Unidos comunican a Moscú y Ankara su oposición a la exigencia soviética

Londres, 20. - Un despacho recibido por "The Daily Telegraph" desde Ankara...

El Senado argentino ratifica las actas de Chapultepec y San Francisco

Contra tal acuerdo se producen en Buenos Aires violentas manifestaciones nacionalistas

El cadáver de Mussolini, enterrado en lugar secreto

Milán, 20. - Se anuncia que el cadáver de Mussolini ha sido sacado en una caja de metal...

La industria automovilista norteamericana ha experimentado este año fabulosas pérdidas

A causa de las huelgas y de la falta de materiales

Detroit (Michigan), 20. - A los cuarenta y cinco millones de dólares asciende la cifra total de pérdidas sufridas por los fabricantes de automóviles...

Los puntos sentados por Norteamérica

Washington, 20. - Un funcionario del Departamento de Estado norteamericano ha manifestado que en la respuesta de los Estados Unidos...

El Senado argentino ratifica las actas de Chapultepec y San Francisco

Contra tal acuerdo se producen en Buenos Aires violentas manifestaciones nacionalistas

El cadáver de Mussolini, enterrado en lugar secreto

Milán, 20. - Se anuncia que el cadáver de Mussolini ha sido sacado en una caja de metal...

Los puntos sentados por Norteamérica

Washington, 20. - Un funcionario del Departamento de Estado norteamericano ha manifestado que en la respuesta de los Estados Unidos...

La "Escuela de terrorismo" de Toulouse

El armamento de los comunistas esp... la férula de la M. K. W. D. Un director de pago: Santiago Carrilo. El curso de terrorismo...

Por EDUARDO COMIN CO OMER

Resulta obvio decir que desde la... el último ministro de la... el comunismo español...

Para lograr ese fin hay necesidad de estructurar los cerebros... en un pensamiento riguroso...

Con tan favorables auspicios, pozando para todo el mundo... el extranjero, dirigidos y...

Graves dudas amenazaban a... el miliciano que figuraba... en la primera promoción...

Como sobre ruedas, la cosa... resolviéndose sin que llegaran... a presentarse obstáculos...

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

Juan Pedro Luna, desde Paris

PARIS, LA CIUDAD MAS CARA DEL MUNDO

Han terminado las vacaciones de la Asamblea

Paris, 20. (Crónica especial transmitida por radio). — Paris es la ciudad más cara del mundo. Lo atestiguan los...

ris sigue dictando la moda del sombrero... pero no lo lleva. Hay magníficos modelos...

dencia sindical de con las escaramuzas de la Conferencia de Luxemburgo. Tampoco a...

Siempre será más divertido que el Congreso Internacional de obreros...

El Ministro de Educación Nacional presidirá los actos de peregrinación a la Villa de Coira

La Cámara reanuda hoy sus sesiones, entrando de lleno en la discusión del proyecto...

TAURINAS

También ayer fué mo'lo lo corrido de Bilbao

"Amillita" ofrece satisfacer todos los gastos de traslado de los restos de Liceaga a Méjico

Bilbao, 20. — Segunda de media. Novia da cinco por año, uno de ellos rematando en...

SEGUNDO. — Aplausos a Rovira en quites. Tres varas. Los pares.

TERCERO. — Ovación a Rovira en verónicas, dos de ellas de rodillas. Dos varas. Los pares y medio.

London, 20. (Crónica especial transmitida por radio). — El cometo planteado entre la industria siderometalúrgica...

La arena del Parlamento, cuando como base para ello los planes nacionalizadores...

El Gobierno laborista renuncia a una nacionalización

Madrid, 20. — El cineasta mejicano Fermín Espinosa "Amillita", al tener conocimiento de la desgracia sufrida...

UN TELEGRAMA DE LA MADRE DEL TOREDO DO TOREDO

Algeciras, 20. — El apodado del infortunado novillero Liceaga, acaba de recibir un cablegrama de la madre del diestro...

LOS TOREROS ENVIAN FLORES A SU COMPAÑERO

El Ruedo

PRIMERA REVISTA TAURINA DE ESPAÑA. 28 PAGINAS EN 16 NUMEROS ORDENADOS POR TEMA. TODOS LOS MIERCOLES. PRECIO 2 PSET.

Tropas rusas disparan sus cañones a lo largo de la frontera turca

(Viene de la primera.) El grupo parlamentario del partido republicano popular ha estudiado detenidamente...

Francisco Lucientes, co decor do

Madrid, 20. — Ha sido condecorada la encomienda de la Orden del mérito civil, a los periodistas Luis G. de Llanos, correspondiente del diario "Madrid" en la capital...

Vertical text on the far left edge of the page, partially cut off.

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.

UN ORDEN INTERNACIONAL IMPOSIBLE

Por MARTE

LA Conferencia de París, oficialmente se estrella en un formalismo inútil. Tal vez de allí salgan aprobados unos Tratados que se llamarán de paz y serán, como fué el de Versalles, de guerra, origen y símbolo de guerras; tal vez ni eso pueda lograr, pero como reunión tendiente a establecer la paz, a devolverla a los hombres como prenda de auténtica, legítima y deseada hermandad, la Conferencia de París ha fracasado ya, y de seguro que cuando termine ni vencedores ni vencidos se encontrarán más tranquilos; más seguros y más seguros que antes de comenzar. Al mismo tiempo la ONU acedia su fracaso. Para entrar en ella, como ya se vio cuando en Postdam discutieron los pretendidos "grandes", alegremente, aquel comité de España, que en esto y en otras muchas cosas es similitud del mundo presente, no basta ser país sino que es preciso acampar en el pedestal de alguna "granda" y jurarle fidelidad a sus consignas. Por tanto, resumamos, ni la ONU definde la Unidad Universal y custodia de la paz del mundo sino de convertir las disputas en votaciones para dejar, como siempre, luego paso al malhumor y al camino sangriento, ni la Conferencia de París logra... y establece la paz.

Por qué estos fracasos, que parecen fatales, que se ven apenas comienza una Conferencia Internacional sus tareas, que se señala en todo el mundo por los hombres de criterios más dispares, que acusa esta Humanidad como atemorizada viviendo en filo al pulsar los continuos choques y rozaduras lo fragil que es esta era que rra amada de hoy, tan distinta de una paz mediana? A nuestro entender porque los llamados "tres grandes" han fracasado del modo más carente de imaginación al establecer las premisas o pilares fundamentales del nuevo orden internacional, porque Estados Unidos, Inglaterra y Rusia — a responsabilidad y la culpa alcanza a los tres por igual — han pretendido organizar un mundo sobre una base que por ser injusta no acepta o mundo ni pueden ellos mismos aceptar más que como un acapto de las injusticias, cuando les conviene a cada uno de ellos.

Con una ingenuidad increíble, los tres grandes han pretendido gobernar el mundo a su antojo e interpretar los intereses, conveniencias e ideales de todas las Naciones. Y no es que han pensado tal monstruosidad sino que además, tramitadamente, han anunciado que van a hacer tal cosa. Que se ha organizado la ONU, ellos se han desvirtuado un voto contra el cual nada podría la unanimidad de todos los países del mundo contra uno de esos que pueden velar; que se inicia la Conferencia de París, ni siquiera se comprometen a escuchar las sugerencias de las pequeñas potencias. Nosotros no hemos nunca acabado de entender qué creen es una brutal dictadura los que se llaman demócratas, pero los parece que esto de los "grandes" debe encajar muy exactamente en

Han quedado rotas las negociaciones anglo egipcias

El Gobierno de El Cairo rechazó unas propuestas británicas

Es posible que se produzca una crisis política en Egipto

Alejandro, 20. — La delegación egipcia que interviene en las negociaciones para la revisión del tratado anglo-egipcio, ha rechazado por unanimidad las últimas propuestas británicas, ha manifestado a la prensa Madman Bija, jefe del "Kofia" o partido que han pensado tal monstruosidad sino que además, tramitadamente, han anunciado que van a hacer tal cosa. Que se ha organizado la ONU, ellos se han desvirtuado un voto contra el cual nada podría la unanimidad de todos los países del mundo contra uno de esos que pueden velar; que se inicia la Conferencia de París, ni siquiera se comprometen a escuchar las sugerencias de las pequeñas potencias. Nosotros no hemos nunca acabado de entender qué creen es una brutal dictadura los que se llaman demócratas, pero los parece que esto de los "grandes" debe encajar muy exactamente en

El jefe de la delegación egipcia de su reunión de ayer con el jefe de la delegación británica, Lord Stansgate, y el embajador de la Gran Bretaña, sir Ronald Campbell, "y adoptadas por unanimidad decisiones que no serán publicadas hasta que hayan sido sometidas a Lord Stansgate y sir Ronald Campbell, probablemente mañana". — Efe.

PROBABLE CRISIS
El Cairo, 20. — Es probable una crisis del Gobierno de Egipto. Noticias de Alejandro indican que la delegación egipcia ha rechazado las propuestas británicas para un nuevo tratado anglo-egipcio. El jefe del Gobierno, Ismail Sidki Bija, dió a entender que si su misión en la negociación de un nuevo tratado con Gran Bretaña fracasara, dimitiría. — Efe.

Llegan a España importantes cargamentos de petróleo, azúcar y otros artículos

Activo comercio en los puertos de la Península y de Canarias

Bilbao, 20. — Con cargamento completo de gasolina ha entrado a mediodía, procedente de Aruba, el buque tanque "Campas". El vapor "Habana", procedente de Norteamérica ha comenzado a descargar en este puerto dos mil toneladas de azúcar, importante cantidad de productos farmacéuticos, tubaría de acero y y.

Asesino ejecutado

Zaragoza. — Según nota facilitada por la Capitanía General en la mañana de hoy ha sido ejecutado en cumplimiento de sentencia dictada por el Consejo de Guerra, Nicasio Sanz Quintana, autor del asesinato de los guardias municipales de esta capital, don Juan Organ Caballero y don Isidro Alberri, que el día 3 de Julio pasado, en acto de servicio se disponían a detener a Nicasio, que había intentado cometer un atraco en unos almacenes de Zaragoza. — Cifra.

TRUMAN Y LOS JUÍOS
Washington, 20. — Con motivo del año nuevo judío, el presidente Truman ha hecho unas declaraciones en las que entre otras cosas ha manifestado que la base de una paz duradera no podrá ser establecida a menos que todas las personas sin distinción de raza, idioma o creencias religiosas reciban garantías de que podrán gozar de los derechos humanos. "Todos compartimos — añadió — la responsabilidad de asegurar estas libertades que han de ofrecerse a toda la humanidad". — Efe.

POR QUE SE HAN ROTO LAS NEGOCIACIONES
El Cairo, 20. — Los observadores de la conferencia anglo-egipcia para la revisión del tratado de 1936, opinan que las negociaciones se han roto por estos tres motivos:
1. — El plazo de realización de la mediación británica de Egipto. Los egipcios consideran es suficiente para ellos un año, mientras que los británicos declararían ser necesarios tres, para efectuarla y consolidadamente, como consecuencia de la inestabilidad mundial.
2. — Las causas de la alianza anglo-egipcia. Los egipcios solo quieren ayudar a Gran Bretaña en caso de ataque a Egipto, mientras que el Reino Unido pide ayuda en caso de ataque a cualquier país de Oriente Medio.
3. — La situación política del Sudán, donde los británicos quieren conservar el dominio anglo-egipcio, mientras que los egipcios quieren incorporarlo a su país. — Efe.

Una causa de beatificación de Pío X

Roma, 20. — Según informó el Vaticano, el proceso de beatificación del Papa Pío X entrará próximamente en su última fase. Pío X falleció el 20 de agosto de 1914 y la causa de beatificación fue introducida por el actual Papa Pío XII, el 12 de febrero de 1943. — Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

Estados Unidos adoptarán una actitud enérgica ante Yugoslavia

No se romperán las relaciones diplomáticas pero se advertirá a Belgrado que otra acción contra aviones norteamericanos podrá tener graves consecuencias

ACHESON CALIFICA DE IGNOMINIOSA LA ACTITUD YUGOESLAVA

Washington, 20. — Los Estados Unidos, se dice en los círculos oficiales de esta capital, van a adoptar una posición más dura con Yugoslavia; no se tomarán medidas definitivas ni se romperán las relaciones diplomáticas, pero habrá que dar a entender en Belgrado que Norteamérica no acepta su forma de hacer presión.
Los portavoces del Congreso exigen se proteste ante el Gobierno de Tito por el fuego hecho por los yugoeslavos contra aviones norteamericanos y se considera muy probable que el departamento de Estado presente una enérgica reclamación, advirtiendo que cualquier futuro ataque a aviones estadounidenses dará lugar a medidas de mayor envergadura. — Efe.

ACHESON CALIFICA DE IGNOMINIOSA LA ACTITUD DE YUGOESLAVIA
Washington, 20. — El secretario interino de Estado, Dean Acheson, manifestó que la nota de protesta de los Estados Unidos a Yugoslavia por el derribo de aviones norteamericanos sobre territorio de la última nación, fue entregada hoy por el embajador en Belgrado. Acheson calificó de ignominiosa la acción yugoeslava, manifestando que Belgrado no ha dado ninguna explicación del motivo que impulsó a los yugoeslavos a derribar los aviones estadounidenses.
La nota norteamericana rechaza de plano la afirmación yugoeslava de que su territorio ha sido violado 173 veces entre el 16 de julio y 8 de agosto, añadiendo que las autoridades estadounidenses de Austria e Italia informan que entre esas dos fechas solo se han realizado por aviones de este país 74 vuelos, teniendo además, las tripulaciones minuciosas instrucciones para la utilización de las rutas aprobadas, evitando volar sobre Yugoslavia. — Efe.

AUN TIENEN VIGENTES A LOS TRIPULANTES
Washington, 20. — El departamento de Estado comunicó hoy (viendo se Yugoslavia una enérgica nota de protesta por haber derribado el lunes un avión norteamericano sobre la parte septentrional de aquel país. La nota manifiesta que los Estados Unidos se reserva el derecho de reclamar una indemnización por el avión y personas que lo ocupaban, y pregunta si el Gobierno de Belgrado piensa conceder a los aviones norteamericanos las facilidades acostumbradas en caso de que el mal tiempo les obligue a volar sobre territorio yugoeslavo. Agrega que no obstante se supondría que Yugoslavia había de ayudar a los aviones de potencia amigas que se pierden sobre el territorio en vez de derribarlos. Se refiere igualmente al avión derribado el día 9 de agosto e insiste en que sus pasajeros y tripulantes sean puestos inmediatamente en libertad. — Efe.

Ensayo de los mortíferos rayos cósmicos

Boston, 20. — Se anuncia que un grupo de hombres de ciencia observará desde un avión, en vuelo, las experiencias que en el laboratorio de Massachusetts van a realizar el próximo lunes de explosión de rayos cósmicos, que liberan mil veces más energía que la desintegración nuclear de la bomba atómica, según informa el profesor George Walley, de dicho laboratorio. — Efe.

La Conferencia de París tropieza con cualquier minucia

París, 20. — Durante la reunión de la Comisión que estudia el Tratado de paz con Italia se reunió hoy es la que afecta a Rumania. Su duración ha sido menor de una hora cuando Gran Bretaña se opuso a la modificación de Francia tendiente a empezar la discusión del tratado rumanos. Gran Bretaña insistió en que la Comisión no puede proceder a tal discusión hasta después de pasado el plazo para la recepción de enmiendas. — Efe.

La Comisión del tratado para Italia pasó la jornada discutiendo el preámbulo

París, 20. — El mariscal Smuts primer ministro sudafricano, se ha entrevistado con el Secretario de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, con objeto de conversar con él sobre la conferencia de la paz. Poco antes se había entrevistado con el primer Ministro italiano, Alcide De Gasperi. — Efe.

La Guardia en Berlín

Berlin, 20. — El director general de la UNRRA, Fiorello La Guardia, ha llegado en avión, convocando inmediatamente una conferencia de prensa para la tarde. Al diluvio de preguntas de los periodistas contestó que aquella haría una declaración de interés. — Efe.

La sinceridad de las piernas

En lo que se diferencian las muchachas de hoy a las de ayer, me ha preguntado una gentil esportista amiga mía. Pero ¿es que se diferencian en algo? No creo que haya variado el sentimiento del amor, que es lo más importante, por que el amor, aunque otra cosa nos parezca, está sobre el estilo de cada época. Lo único que ha variado es la boca que dice "te quiero", pero la intención es idéntica. Ya sé que las muchachas que ahora tienen veinte años — que deliciosos millones de juventud — no son las mismas que las que hace cinco lustros. Yo no soy tan despiadado que compare a las hijas con las madres. Pero siendo otras, parecen las mismas, por la razón poética de que las rosas del pasado mayo serán iguales a las de la primavera próxima.

Los Gobiernos británico y norteamericano dirigen sendas notas al de Varsovia

Londres, 20. — El embajador británico en Varsovia ha entregado al Gobierno provisional polaco una nota en la que la Gran Bretaña indica a Polonia las condiciones que considera necesarias para la celebración de elecciones totalmente libres.
Dicha nota, que ha sido cursada como consecuencia de informes recibidos del embajador británico en Polonia, de que se produjeron grandes irregularidades durante las elecciones celebradas recientemente en el país, dice que el Foreign Office tuvo conocimiento de que los más destacados simpatizantes de los partidos campesino y obrero fueron detenidos poco antes de verificarse el sufragio. Declara también que esos dos partidos no tuvieron representación en las comisiones electorales y alega que en algunos lugares las fuerzas militares fueron obligadas a votar colectivamente, no permitiendo efectuarlo en secreto. Afirma asimismo la nota británica que el recuento de los votos tampoco se realizó de una manera imparcial.
El Gobierno norteamericano también ha entregado una nota al de Varsovia. — Efe.

La sinceridad de las piernas

En lo que se diferencian las muchachas de hoy a las de ayer, me ha preguntado una gentil esportista amiga mía. Pero ¿es que se diferencian en algo? No creo que haya variado el sentimiento del amor, que es lo más importante, por que el amor, aunque otra cosa nos parezca, está sobre el estilo de cada época. Lo único que ha variado es la boca que dice "te quiero", pero la intención es idéntica. Ya sé que las muchachas que ahora tienen veinte años — que deliciosos millones de juventud — no son las mismas que las que hace cinco lustros. Yo no soy tan despiadado que compare a las hijas con las madres. Pero siendo otras, parecen las mismas, por la razón poética de que las rosas del pasado mayo serán iguales a las de la primavera próxima.

En la única que advierto no es el cambio sino el cambio de la frontera de los años: es la abolición de este año, el hecho inquisitorial fue el primer grito de la liberación humana. Nuestro tiempo significa la sinceridad de las piernas, como el XVII, por ejemplo, significó la audacia y la ta el libertinaje del "descent". Lo que ha variado es el modo que alucina nuestros ojos. Y la experiencia histórica no demuestra que la escasez y el traje de buzo no han sido nunca un signo del siglo de las damas. Jamás han tenido las piernas tanta sinceridad como hoy, y esto, está bien, porque antes, cuando las faldas de cola, a los jóvenes esdabados les atormentaba una perpetuidad tan legítima como esta: "¿y si luego resulta que tiene las piernas torcidas?".
No conviene hacer caso de las hipocritías que se dicen que en la época en que la mujer desaparecía, entró en escena, cubiertos, vestidos con golas, polsones y faldamenta de tres metros a la redonda, la figura femenina ofrecía cierto misterio... Si preguntáramos a los que han vivido cincuenta años dirían que entonces había de enganos, espantosos.
En lo humano, en lo esencial, no creo que existan diferencias notables entre las muchachas de hoy y las de ayer, anteaer, etc., etc., hasta la Edad de Piedra. Como mayo tiene sus rosas, la sinceridad que advierto como signo de nuestro tiempo, es la sinceridad de las piernas y por eso es muy importante: el derecho a no casarse, conquistado por la mujer moderna, no estudia y trabaja. El derecho a no casarse hasta que se el amor.
(Prohibida la reproducción)

Los Gobiernos británico y norteamericano dirigen sendas notas al de Varsovia

La Guardia en Berlín

La sinceridad de las piernas

Por EM LIO CARRERES